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Rafinérská a petrochemická skupina ORLEN Unipetrol zveřejnila předběžné hospodářské
výsledky. Skupina za uplynulý rok 2024 dosáhla tržeb ve výši 163,1 miliard korun, přičemž
hospodařila s provozní ztrátou EBITDA LIFO 2,8 miliard korun a čistou ztrátou 9 miliard
korun. Přes nesnadné makroekonomické podmínky v uplynulém roce ORLEN Unipetrol
pokračoval v realizaci intenzivního investičního plánu a investoval 13,8 miliard korun. V
maloobchodním segmentu ORLEN Unipetrol dále rozvíjel svou síť čerpacích stanic ORLEN
v České republice, Maďarsku a Slovensku.

„V loňském roce jsme s předstihem úspěšně dokončili přípravy na přechod ke zpracování nových
ropných směsí. Dařilo se nám v maloobchodním segmentu v Česku, Maďarsku a na Slovensku.
Pokračovali jsme také ve vysoké míře investic z posledních let, když jsme do modernizace a rozvoje
investovali rekordních 13,8 miliard korun,“ uvedl Mariusz Wnuk, generální ředitel skupiny
ORLEN Unipetrol, a dodal: „Celkově byl ale minulý rok ve znamení pokračující složité
makroekonomické situace zejména v petrochemickém segmentu. Naše hospodářské výsledky byly
také ovlivněny třemi významnými jednorázovými událostmi. Zaúčtovali jsme rezervy na ukončení
výroby PVC a kaprolaktamu v dceřiné společnosti Spolana a rezervy pro následné sanační práce v
celkové výši přes 2,4 miliardy korun. V rafinérském segmentu jsme na jaře uskutečnili téměř
dvouměsíční zarážku spojenou s revitalizací litvínovské rafinérie. Kvůli nálezu letecké pumy z druhé
světové války byla naše litvínovská rafinérie v srpnu opět mimo provoz, a to na další dva týdny."
 
Objem zpracované ropy v roce 2024 činil 6,6 milionů tun. Prodej rafinérských produktů dosáhl výše
6 milionů tun a prodej petrochemických produktů úrovně 1,6 milionů tun. Investice dosáhly výše
13,8 miliard korun a směřovaly do modernizace a údržby výrobních technologií. Hlavními projekty
byly údržba a modernizace litvínovské rafinérie, dokončení revitalizace jednotky parciální oxidace
vodíku, spuštění 11. krakovací pece etylenové jednotky tamtéž a stavba rekuperační jednotky v
rafinérii v Kralupech nad Vltavou. Součástí investic byly i přípravy na přechod ke zpracování nových
ropných směsí a rozvoj maloobchodní sítě čerpacích stanic v Česku, Maďarsku a na Slovensku.
 
V maloobchodě skupina ORLEN Unipetrol pokračovala v investicích do modernizace a rozvoje své
sítě čerpacích stanic, jejichž provoz koordinuje v Česku, Maďarsku a na Slovensku. V České
republice skupina provozovala na konci uplynulého roku 439 stanic, z toho 357 bylo vybaveno
občerstvovacím konceptem Stop Cafe. S aktuálním podílem 28,5 procent na celkovém objemu
prodaných paliv je lídrem v Česku. Skupina ORLEN Unipetrol také pokračovala v rozšiřování
infrastruktury pro bateriovou elektromobilitu. Na konci uplynulého roku nabízela na 102 čerpacích
stanicích 294 elektro dobíjecích bodů, což ji i nadále řadí na první místo mezi řetězci čerpacích
stanic v Česku. Na Slovensku v roce 2024 provozovala 97 čerpacích stanic a její tržní podíl na
objemu prodaných paliv dosáhl 7,1 %. V Maďarsku bylo v síti ORLEN evidováno 139 čerpacích stanic
a podíl na tamním trhu byl 4,7 %. V obou zemích se síť ORLEN dle počtu čerpacích stanic řadí mezi
největší řetězce.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických



produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a jedno výzkumné centrum v Brně. Součástí ORLEN Unipetrolu je i
síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České
republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 6 000 lidí. ORLEN Unipetrol
je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje,
vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je
prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a
řada národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je
největší energetickou firmou ve střední Evropě.
 
Kontakt: Pavel Kaidl, tiskový mluvčí, telefon: +420 736 502 520, e-mail:
pavel.kaidl@orlenunipetrol.cz
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